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ILKOKULA DAIR HER SEY BU SITEDE
n L- Serap, Veysel'den H yag buyuk olduguna gére
' Serap kag yagindadir?
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2- Eymen 8, Efil 5 yagindadir. 3 yil sonra A

ikisinin yaglari toplami kag olur?
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3- Bir agagta 12 tane kug vardi. Once agagtan
6 kug ugtu, daha sonra agaca 8 kug kondu.
Agagta kag tane kug oldu?

4- 20 tane limonun Y tanesini salataya kullandik. a -

9 tanesini de limonata yaptik. Son durumda g 'k

limonlarimizin sayisi kagtir?
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ILKOKULA DAIR HER SEY BU SITEDE g A R R A S R

5- Furkan’in 17 tane kalemi vard.. Babasi 5 kalem
daha aldi. Furkan 9 kalemini kardegine verdi.
Furkan'in kag kalemi kaldi?

©- Arda, 19 sayfalik hikaye kitabinin ilk gun
3,ikinci gun S sayfasini okudu. Arda’nin kitab:
bitirmek icin geriye kag sayfasi kalmighir?

Sinem 8 geftdli toplayinca |7 geftadlisi oldu.
Buna gore baglangigta kag geftdlisi vardi?

2- Sinifimizi suslemek igin Cenk 9, Can ise Cenkten

3 bayrak eksik getirdi. Bayraklarin 8 tanesini
sinifa astik. Geriye kag tane bayrak kaldi?
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ILKOKULA DAIR HER SEY BU SITEDE
%-— Bir ¢iftlikte 3 inek , meklerden 6 fazla

koyun, koyunlardan ise 2 eksik horoz vardr.

Bu ciftlikteki toplam hayvan sayisi kagtir?
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10- Teyzem sal gunu 8, ¢argamba guna 9 kolye

yapti. Bu kolyelerin 4 tanesini bana hediye etti.
Geriye teyzemin kag kolyesi kalmighir?

L1- Musa’nin erik sayisi | onluk 2 birlikten
>, olugmaktadir. Fazl ile Musa’nin erik sayisi
N\ toplami 19 olduguna gére Fazl’nin toplam kag

V erigi vardir?

12- Sinifimizdaki kizlar, erkeklerden S fazladir.
Sinifimizda 8 erkek olduguna gére kizlarin
sayisi kagtir?




